

2 МАР 1977

ВЕЧЕРНИЙ СВЕРДЛОВСК
СВЕРДЛОВСК

Сколько знаменитых мастеров сцены дал нашему и мировому искусству прославленный Большой театр!

Вот только одно имя — Ольги Васильевны Лепешинской, выдающейся балерины, народной артистки СССР. Сейчас она передает свой опыт мастерам балета Советского Союза, ГДР, Швеции и других стран. В Большом театре в честь юбилея артистки был показан балет «Дон-Кихот».

На снимке вы видите, как Екатерина МАКСИМОВА, Ольга ЛЕПЕШИНСКАЯ и Владимир ВАСИЛЬЕВ отвечают на приветствия.

Попасть на спектакль в Большой театр — редкая удача, но шансы свердловчан в этом году неизмеримо возрастут: ведь оперная труппа ГАБТа будет гастролировать у нас в июне. Свердловчане услышат оперы «Царская невеста», «Тоска» и другие.

